

# 成人高考下月举行,严打作弊

## 考场全程监控;替考取消各科成绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)记者昨日从菏泽市教育考试中心获悉,2020年成人高考将于10月24日至25日举行,我市将继续采取切实有效措施,严厉打击考试作弊行为。

成人高考属于国家级考试,是国家培养、选拔人才的重要途径。多年来,我市在加强考试管理、严肃考风考纪等方面采取了许多行之有效的措施,为广大考生创造了公平竞争的考试环境,确保了成人高考的公平公正。

今年,我市成人高考考场全部安排在国家教育考试标准化考场进行,所有考场全部启用视频监控系统,实现了教育部、省、市、县国家教育考试指挥中心的联网监控,在教育部、省、市、县国家教育考试指挥中心能够时时查看每个考场的情况,并对所有考场实施全程监控录像。所有考场配备手机信号屏蔽仪、无线耳机探测仪和金属探测仪等国家教育考试反作弊设备。

广大考生不要轻信、购买、

使用考试作弊器材,不要携带任何书籍、报刊、稿纸、资料、通讯工具(如手机及其他无线接收、传送设备等)、电子存储记忆录放设备以及涂改液、修正带等物品进入考点。携带小抄、手机等入场,偷看小抄,传递答案,向考场外发送试题信息,使用相关设备接收信息实施作弊,由他人代替或者代替考生参加考试,取消当年成人高考各科成绩。

市教育考试中心设立了举报电话,电话号码为:5191068;举报邮箱:e3717jb@sdzk.cn。

## 推介文旅产品,奉献视听盛宴 牡丹区举办首届文旅嘉年华活动



牡丹区飞义艺术团在嘉年华上表演戏曲节目

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)近日,2020牡丹区首届“一十百千万”文旅嘉年华活动在牡丹区北城办事处举行。活动以“弘扬传统文化,传承红色经

典,促进文旅融合,彰显齐鲁风韵”为主题,通过发挥公共文化机构阵地优势,展示牡丹区悠久历史和文物古迹,现场推介牡丹区发展形象、推介特色产品,激发文旅消费活力,促进文旅深度融合发展。

活动中,牡丹区博物馆工作人员介绍牡丹区的悠久历史和文物古迹,现场推介牡丹区文保单位。牡丹区飞义艺术团组织了戏曲节目展演,为观众献上一场视觉盛宴。

## 冷空气在路上 明天起最高温将降至30℃以下 雨日有所增加,降水量仍偏少



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)记者昨日从市气象部门获悉,从9月11日起我市气温将下降,气温偏高阶段结束,最高温将降至30℃以下。

从8月底以来,我市基本无降水,气温持续偏高,最高气温

稳定在32℃以上。9月11日到14日,渤海地区有冷空气持续进入我市,气温将明显下降,天气凉爽。同时,雨日也有所增加,但降水量仍偏少。

菏泽市气象台9月9日15时52分发布天气预报,今天,我市小雨,最高温度32℃,最低温度22℃,南风转东南风2~3级。10日夜间到11日白天,晴,最高温度27℃,最低温度19℃,北风3~4级。11日夜间到12日白天,多云,最高温度28℃,最低温度19℃,东风转东北风2~3级。

温度18℃,北风转东北风3~4级。12日夜间到13日白天,晴转多云,最高温度28℃,最低温度18℃,北风转东北风2~3级。13日夜间到14日白天,阴转小雨,最高温度28℃,最低温度19℃,东北风转东南风2~3级。

14日夜间到15日白天,小雨转中雨,最高温度29℃,最低温度20℃,东南风2~3级。15日夜间到16日白天,多云,最高温度28℃,最低温度19℃,东风转东北风2~3级。

## “吹哨报到”零距离 精准服务解企忧

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)牡丹晚报全媒体记者从市“吹哨办”获悉,8月31日0时至9月6日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”136个,受理省“接诉即办”平台转办件13件,按期办结率100%。

上周,郓城县奥星钢球有限公司“吹哨”反映,该公司到县政务服务大厅办理“变更法人代表”业务,被告知必须由法人代表签字后才可办理。因法人代表处于昏迷状态,无法签字,不知如何处理。郓城县行政审批服务局接到“哨声”后,立即专题研究帮办,最后确定由医院出具证明,其监护人持证明材料,至政务中心商事登记窗口提交纸质申请材料,股东会决议由监护人代签字,选举另一个股东为企业法定代表人。通过这种既不违法又切实可行的办法,解决

了企业自身“无解”的难题。

牡丹区臻美皮肤科诊所李先生通过省“接诉即办”平台反映,该公司通过“山东政务服务网”及“牡丹区行政审批窗口”办理营业执照时,经营范围均无法选择皮肤科诊所,只能选择皮肤病诊所,但卫生部门已取消皮肤病诊所,导致无法办理营业执照。牡丹区行政审批局接到“哨声”后,立即组织相关科室对这种“新情况”专题会商,最后书面向上级主管部门提交了增加行业范围的申请,并获得批准,企业顺利取得营业执照。

“企业吹哨,部门报到。”我市市县“吹哨办”以快速高效为群众解决困难和问题为己任,积极作为、勇于创新,及时解决企业在行政审批和生产经营等方面遇到的困难,赢得了企业信任和好评。

## 女子大意,3岁娃走失 警民协力帮助找回



警民联动,成功找回走失的3岁男童。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)一名女子带娃出来散步,偶遇熟人闲聊两句,身边的3岁孩子却随着周围的人群不见了踪影,家人寻找无果后求助鄄城交警,警民联动成功找回了走失的男童。

近日,鄄城县公安局交警大队民警在辖区事故多发路段执行巡逻任务,当晚20时30分经过人民广场时,接到一名女士求助:晚饭后她带3岁的儿子出来,遇到熟人就说了一句,再一转头却发现孩子不见了,她绕着广场找了两圈都没有结果,只好向巡逻的交警求助。

此时的人民广场人来人往,要想在夜幕下找到一名3岁的孩子非常困难。民警一边通过县

公安局指挥中心联系广场辖区派出所,通报走失孩子线索,一边动员同事在广场上分头拉网式寻找。周围群众了解情况后,纷纷加入寻找孩子的队伍。就这样,时间一分一秒的过去,穿梭在熙熙攘攘的人群中,民警李军终于在广场的东北角发现了孩子的身影。

孩子的家人接到通知后急忙赶到现场。看着他们家人团聚,民警们又继续投入到工作中。

